## Vitrine 31x32xH171 cm,statt 179€,statt 179€





Allgemeine Produktdaten

Angebots-Nr. 7171907

Artikelart Ausstellungsware

Angebotspreis

Sie sparen

99,00 €

45%

Regulärer Preis: <del>179,00 €</del>

## Zahlungs- und Lieferbedingungen

Zahlungsbedingungen Bar

EC-Karte Kreditkarte Paypal

Lieferbedingungen Abholung

Lieferung per Absprache

Finanzierung Targo Bank

0% Finanzierung (bei 12 Monate Laufzeit)

## Bemerkung

Sie haben einen Artikel entdeckt welcher in einer anderen Filiale als Ihre nächstgelegene lagert? Kein Problem, wir bieten eine interne Umlagerung an. In diesem Fall muss der Kunde eine Anzahlung in dem Abholmarkt tätigen. Je nach Größe und Aufwand kann eine individuelle Transfergebühr berechnet werden. Der Kauf ist keine Pflicht, es wird aber bei Nichtgefallen und Wegfall des Verkaufes eine pauschale Bearbeitungsgebühr in Höhe von 15€ einbehalten, ebenso die ggf. angefallene Transfergebühr. WICHTIG: Bitte telefonisch erfragen ob der Wunschartikel noch verfügbar ist. Zwischenverkauf vorbehalten. Die Besichtigung, der Verkauf und die Abholung erfolgt ausschließlich bei unserem Handelspartner: MÖBEL SPAR GmbH 06217 Merseburg, Klobikauer Str.14( Einfahrt über Geusaer Str.15) Ihre Ansprechpartner Frau Reimann, Frau Jenske oder Frau Lärche erreichen Sie telefonisch unter 0176-578 90 762 bzw. 03461-2756990 Öffnungszeiten : MO-FR 10:00-19:00 Uhr, SA 10:00 – 16:00 Uhr ? Spezifikationen: ------ Artikelart: Ausstellungsware ? Farbe und Materialien: ------ Farbe: creme Farb-Beschreibung: Vanille ? Zahlungs- und Lieferbedingungen: -----Zahlungsbedingungen: Bar EC-Karte Kreditkarte Paypal Lieferbedingungen: Abholung Lieferung per Absprache Finanzierung: Targo Bank 0% Finanzierung (bei 12 Monate Laufzeit)? Spezifikationen: ------ Artikelart: Ausstellungsware? Zahlungs- und Lieferbedingungen: ------ Zahlungsbedingungen: Bar EC-Karte Kreditkarte Paypal Lieferbedingungen: Abholung Lieferung per Absprache Finanzierung: Targo Bank 0% Finanzierung (bei 12 Monate Laufzeit) ? Spezifikationen: ------ Artikelart: Ausstellungsware ? Zahlungs- und Lieferbedingungen: ------Zahlungsbedingungen: Bar EC-Karte Kreditkarte Paypal Lieferbedingungen: Abholung Lieferung per Absprache Finanzierung: Targo Bank 0% Finanzierung (bei 12 Monate Laufzeit)? Spezifikationen: ----- Artikelart: Ausstellungsware ? Zahlungs- und Lieferbedingungen: ----- Zahlungsbedingungen: Bar EC-Karte Kreditkarte Paypal Lieferbedingungen: Abholung Lieferung per Absprache Finanzierung: Targo Bank 0% Finanzierung (bei 12 Monate Laufzeit) ? Spezifikationen: ------ Artikelart: Ausstellungsware ? Farbe und Materialien: ------ Farbe: blau Farb-Beschreibung: Cappuccino? Zahlungs- und Lieferbedingungen: ------Zahlungsbedingungen: Bar EC-Karte Kreditkarte Paypal Lieferbedingungen: Abholung Lieferung per Absprache Finanzierung: Targo Bank 0% Finanzierung (bei 12 Monate Laufzeit)? Spezifikationen: ------ Artikelart: Ausstellungsware? Farbe und Materialien: ----- Farbe: beige Farb-Beschreibung: Natur ? Zahlungs- und Lieferbedingungen: ----- Zahlungsbedingungen: Bar EC-Karte Kreditkarte Paypal Lieferbedingungen: Abholung Lieferung per Absprache Finanzierung: Targo Bank 0% Finanzierung (bei 12 Monate Laufzeit) ? Spezifikationen: ------ Artikelart: Ausstellungsware? Zahlungs- und Lieferbedingungen: ---

**Spezifikationen** 

Art/Kategorie Schränke • Vitrinen • Wohnzimmer

**Farbe und Materialien** 

Farbe braun

Händler

Firma Möbel Spar GmbH

Tel. 03461-2756990

E-Mail merseburg@moebelspar.de

Website <a href="https://www.moebelspar.de/">https://www.moebelspar.de/</a>

**Artikel-Standort** 

Straße Klobikauer Str.14 Einfahrt über Geusaer Str.15

PLZ 06217

Ort, Land Merseburg, Deutschland



411536 MER

7171907

Verkaufspreis

Bezeichnung:

Vitrine 1-trg Ben /31x32xH171,5cm /4xGlasboden -Holz braun 13067 17202418 122022418

SIE SPAREN

45%

Ihr Preis

99€

Mängel:

Ausstellungsstück Oberfischenkratzer